

# 公园里帐篷扎堆, 这样好吗?

管理方: 不禁止, 但要尽量爱惜草坪



前天, 鄞州公园的草坪上帐篷扎堆。

记者 陈爱红 摄

上个双休日, 天气晴好。鄞州公园的草坪上帐篷扎堆, 大人孩子坐在草坪上做游戏、吃水果, 困倦了就爬进帐篷里休息。

有网友在东方论坛上发帖质疑, 公园的绿地上到底能不能搭帐篷, 网友们对此态度不一, 有人认为草坪不是私家花园。也有人认为, 现在草坪基本上种的都是耐踩的草种, 游人可以在上面踩踩坐坐。

占地 25.6 公顷的鄞州公园是附近市民双休日休闲的好去处。前天上午, 阳光灿烂, 很多游人前往公园里休闲。在公园临湖的大草坪上, 搭着花花绿绿的帐篷。坐在草坪上聊聊天, 与孩子嬉戏。

网友“hszhs007”说: 刚刚到鄞州公园, 真的呆了! 草坪上, 到处是帐篷, 这哪里是公园, 纯粹是当成他们家的后花园。肆无忌惮地践踏草坪, 嬉戏着, 没有一点内疚……这就是宁波人的素质?

也有网友认为, 现在很多地方种的是耐踩

草坪, 草坪上搭帐篷倒问题不大, 最主要的问题是这些帐篷客回去的时候是不是把满地的垃圾清理干净了。

昨天下午, 记者联系了鄞州公园的管理方, 一位工作人员说, 目前公园草坪种植的是黑麦草, 这种草冬季也是绿的。节假日, 鄞州公园里有上千名游人, 车辆是禁止进入公园的, 在公园里搭个简易帐篷是可以的, 但是不要拉线、打桩, 这样对草坪的破坏比较大, 是不允许的, 更不要在公园里挂吊床。尽管有保洁人员保洁, 还是建议大家临走时将垃圾清理一下。

除了鄞州公园外, 在江北荪湖景区草坪上, 天气好的时候, 也有人搭帐篷游园、野餐。记者从网上了解到, 去年, 西湖景区的草坪采取了轮休制, 向游人开放了“帐篷时间”。同样, 游人也要注意自己行为对环境的影响, 不穿高跟鞋踩踏草坪, 不在草坪上乱扔垃圾。

记者 陈爱红

## 人到宁海了才想起 江东的家中还在熬药

“我家估计要着火了, 我人现在宁海, 出门前在家熬中药出门后忘记关火了!” 昨天中午 12 点多, 张女士心急如焚地报警。

张女士家在江东区园丁街 87 弄 27 号 3 楼。当民警赶到时, 只见她家厨房冒出一股白烟, 浓烈的药味弥漫着整个楼道。

很快开锁师傅也赶来了。可是, 对方用上了看家本领, 还是没有打开防盗门。

消防官兵建议, 实在不行, 就直接强行拆除, 毕竟时间不等人。

民警在电话里和正驱车往回赶的户主张女士沟通, 可张女士坚决表示: “不可以拆门, 只能开锁!”

可焦味是越来越重了, 门却迟迟打不开, 大家都很着急。

又过了 5 分钟, 第二个开锁师傅赶来了, 但门依旧打不开!

这时, 开锁师傅提出了一个点子: 直接将锁芯撬掉, 这样门又不会坏, 只需换个锁芯就好了。

10 分钟后, 门终于打开了, 消防官兵迅速进入到厨房查看情况。幸亏处置及时, 只是锅被烧干了, 消防官兵将窗户打开排烟散味。

后从民警那得知, 户主张女士出门前在家熬了点中药, 出门时正在和别人通电话, 急忙开车赶赴宁海, 就忘记家中厨房正在熬药。等到了宁海后才想起来, 就立刻报了警, 当时她本人还在宁海。

据江东消防大队统计, 类似的情况, 他们平均每个月要处置五六起。为此, 消防官兵提醒广大市民, 出门前一定要关闭家中的电器设备, 不要抱着侥幸心理, 否则将酿成大祸。

记者 张始富 通讯员 灿烈

## 半夜窗外“挂”着个男人

“我们这里有小偷, 你们赶紧来, 赶紧来, 吓死我了!”

“你们快来救救我, 我现在在二楼窗外, 下不来, 快来救我……”

3月20日晚上10点多, 鄞州钟公庙派出所一连接到两个报警电话。接警员问了具体位置, 发现竟然是同一个地方!

这究竟是怎么回事?

民警赶到现场后发现, 一个身形微胖, 身高175厘米左右的男子正“挂”在居民楼三楼一个窗户外面, 双脚踩在放空调室外机的水泥平台上, 看起来挺危险的。

一看到民警, 住在居民楼305室的老太太立即大声喊: “就是这个男的, 这个小偷趴在我家窗户外, 我吓都吓死了。”

一听自己被当作小偷, 男子急了: “我不是小偷, 我女朋友住在这里, 她不接我电话, 我才爬上来, 结果发现我爬错

了, 现在下不来, 你们快帮我, 我都快要撑不住了。”

这时, 男子口中的“女朋友”从老太太隔壁的306室出来, 说这个男子不是她的男友, 而是前男友。

原来, 当天晚上, 这对“前情侣”在一个朋友的婚礼上偶遇。男子喝多了点酒, 一直缠着前女友不放, 还一路跟到了小区, 前女友有点心慌, 一路跑进了自己家。

楼道装有电子防盗门, 男子进不去, 借着酒劲, 他贴着外墙就往楼上爬, 爬到三楼的一个窗户外, 还不停喊前女友的名字。

没想到, 男子误把隔壁305当成了前女友家, 而他的喊声也惊动了住在305的老太太。

“挂”在外墙上, 被风一吹, 男子酒也醒了一半, 这才意识到自己的处境有多危险, 赶紧报警求救。

通讯员 洪茜琼 记者 石承承

借给男友18万元, 分手后承诺“自愿赠送”

## 这笔钱还要得回来吗?

忻女士今年33岁, 有过一次婚姻。2013年在朋友的介绍下, 她认识了比她小4岁的新男友叶某。

忻女士渴望一段稳定的感情, 于是在很多事情上对男友迁就。

2014年下半年, 叶某突然跟她提出急需一笔资金。忻女士二话没说, 从自己存折账户上转了18万元给叶某, 这笔钱叶某一直没还。

去年6月, 两人因感情破裂分手。分手后, 忻女士写了一份承诺书给叶某, 称“转给叶某的18万元, 是本人自愿赠送。”

可半年后, 忻女士将叶某告上了法庭, 要求对方归还借款。

开庭时, 面对前男友拿出的承诺书, 忻女士哭了, 边哭边说: “我是离异女, 对感情很重视, 很迁就他; 在交往过程中, 他用手机拍下了我们的不雅视频, 后来由于性格不合不得不分手时, 他威胁我说要在朋友圈公布不雅视频, 在我出具自愿赠送的承诺书后, 他才罢休。”

忻女士认为, 该承诺书不是她的真实意思表示, 应属无效。

但叶某矢口否认, 并当场出示手机, 表示手机中没有他们的任何图片、视频。叶某称, 他们交往期间的出国旅游等费用都是他开支, 分手时忻某出具承诺书是对他的补偿。

忻女士的律师提出对叶某的手机作为证据进行保全, 并要求法院移送有关部门进行技术恢复。

法庭辩论结束后, 叶某的态度有了微妙变化, 他仍坚称没有拍下两人的任何视频, 但表示同意返还部分款项。

最后在法官调解下, 叶某同意分期返还忻某15万元。

主审法官说, 情侣间分手后因为经济纠纷闹上法院的屡见不鲜。谈恋爱期间双方生活在一起, 很多钱是一笔糊涂账。如果是借款, 最好能书面写下借条, 否则, 万一分手了就说不清了。

记者 胡珊 通讯员 任何

宁波海曙欧亚男科医院

看男科到欧亚 立足宁波16年

电话: 2785 9999 院址: 解放南路8号

天御足道升级品牌 全新豪华装修, 让您身心愉悦, 耳目一新! 天御皇朝, 为您的健康加油!

# 皇朝

足浴、推拿、SPA

| 养生 | 会馆 | 技术精湛 | 服务一流

全国统一服务热线: 400 880 1553 江东店 电话: 0574-87737272 地址: 中山东路716号(新舟宾馆旁)